

读者俱乐部

市工人文化宫之约小记者猴年春晚 复赛即将开赛



小记者们准备好了吗?该你上场啦!市工人文化宫之约小记者猴年春晚复赛将于周日(12月27日)在市工人文化宫举行,通过复赛的小记者将有机会登上春晚大舞台啦!这是进军春晚的关键一步,小选手们正摩拳擦掌,激烈角逐即将上演。

海选备受关注 节目异彩纷呈

市工人文化宫之约小记者猴年春晚海选自启动以来,受到了社会各界的广泛关注,洛阳许多学校争相报名成为海选点,为组委会推荐节目。小选手们过五关斩六将,踏上了进军春晚的直通车。

经过20余场海选,近千人带来了近100个优秀节目,包括舞蹈、朗诵、武术、魔术、器乐合奏等。这些节目异彩

纷呈、精妙绝伦,有的动感与激情并存,有的带有浓烈的民族风情;有的喜气洋洋,有的唯美动人……

大牌评委参与 彰显节目品质

通过海选,来自20多所学校的50多个优秀节目脱颖而出,并将参加复赛,其中市“五洲国际·跨境电商”杯少首届年才艺大赛中各组别获一等奖的节目将在复赛中呈献。

据悉,为保证本次活动的公平、公开、公正,主办方将邀请洛阳市音乐家协会副主席、秘书长丁金铭,洛阳市舞蹈家协会主席夏莉莉,洛阳市戏剧家协会常务副主席、秘书长张新丽担任复赛评委,届时,将根据选手们的综合表现进行客观评判,选出最优秀的节目。

复赛对决将至 选手摩拳擦掌

市工人文化宫之约小记者猴年春晚在全市中小学中掀起了一阵“我要上春晚”的热潮。周日,复赛即将上演精彩大对决,小选手们正摩拳擦掌,准备展示自己的看家本领,进行才艺大PK。

本次复赛将是各位选手通往春晚大舞台的关键一战。近日,小编打探到参加复赛的小选手们正在进行紧锣密鼓的排练,力争万无一失,在复赛中秀出他们的精彩。

咨询电话:63115188

比赛地址:涧西区上海市场市工人文化宫

签到时间:12月27日8:30

市记协小记者站风采

东方四小开展捐赠活动



近日,市记协小记者站东方四小开展了“让贫困地区的孩子安全过冬”的捐赠活动。

捐赠仪式上,随着乐曲《感恩的心》响起,同学们纷纷走上主席台,送上班级礼物(如图)。小小的礼物越堆越高,渐渐摆满了桌子。台下的同学们,看着眼前充满温暖的场景,送上热烈的掌声。“我特别喜欢这样的活动,我更希望我们每年都举行这样的活动。”学生孙淑文仰起小脸,高兴地说。

冬天是温暖的,因为付出了爱。同学们在践行爱的过程中,深刻体会到了“赠人玫瑰,手留余香”的真谛。(高双双)

市工人文化宫之约小记者猴年春晚复赛特邀评委



洛阳市戏剧家协会副主席、秘书长 张新丽

中国戏剧家协会会员,河南省戏剧家协会理事,2008年曾参与北京奥运会开、闭幕式编导工作,同时担任残奥会开、闭幕式导演组统筹办公室副主任。



洛阳市音乐家协会副主席、秘书长 丁金铭

中国音乐家协会会员,洛阳市教育局中小学艺术教育特聘专家。在2015亚太国际手风琴艺术节上荣获金奖及组委会颁发的唯一“特别奖”。



洛阳市舞蹈家协会主席 夏莉莉

洛阳歌舞剧院演艺有限公司国家二级舞蹈演员,参加河南省舞蹈大赛两次,创作并表演的双人舞《祈盼》和《雄鹰》分获金奖、银奖。



洛报读者好牛奶品赏月

阿新奶业新年巨献 暖冬大礼 回报读者

凡连续订2016年1月、2月两整月阿新低温奶系列产品一份(饮品除外),送价值54元利乐纯牛奶一箱(1×250ml×20盒)。



“阿新自由订”

网上订奶平台隆重上线!

淘宝、京东搜索“阿新自由订”一拍即可。

阿新自由订,每月27日前预订下月牛奶。

阿新自由订订单确认后,下月1日开始配送。

阿新自由订配送区域仅限洛阳市区(吉利区除外)。

咨询电话:0379-6318 8866/6318 1158

QQ:894016224 545574339

洛阳阿新奶业有限公司